

01.02.2018 года состоялось очередное заседание Клуба «Сердце на ладони». Тема «Адаптация приемных детей в семье».

Тему раскрыла и поделилась опытом работы с семьями педагог – психолог И.В. Черник. Адаптация – это не только привыкание ребёнка к тому, где что в доме лежит, как кого зовут и приобретение им новых бытовых навыков. Адаптация – это, в первую очередь, процесс создания новой модели мира. В этот период ребёнку потребуется установить границы дозволенного и свой статус в семье, проверить, срабатывают ли старые модели поведения и общения и, если нет, то выработать новые. Но главное, ему надлежит убедиться в надёжности семьи и дома (что его не предадут в очередной раз), установить новые доверительные отношения и привязанности к новым родителям.

Приёмная мама Рейхерт Т.Г. рассказала о том, как ее приемные дети адаптировались в ее семье. В семье Рейхерт шесть приемных детей, в связи с чем адаптация у каждого ребенка протекала по разному. Опыт Татьяны Геннадьевны бесценен и поучителен.

Приглашаем будущих и состоявшихся опекунов и приемных родителей на следующую встречу в Клубе «Сердце на ладони» 1 марта 2018 г. в 18.00